



## NEWS RELEASE

2025年1月20日

300kcal=300円相当のデジタルポイントが 10,000 名様に当たる!

## 「麺づくり 鶏ガラ醤油カロリー分のポイントが 当たる!キャンペーン」のご案内

2025年2月3日(月)より応募受付開始



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、「麺づくり」シリーズへの日頃のご愛顧に感謝し、2025年2月3日(月)より、消費者の皆様に向けた「麺づくり 鶏ガラ醤油カロリー分のポイントが当たる!キャンペーン」を実施いたします。

この度の企画は、「麺づくり」シリーズを対象とした LINE アプリを活用したクローズドキャンペーンです。対象商品フタ表・裏に記載の二次元コードから、マルちゃんキャンペーン LINE 公式アカウントと友達になり、対象商品を購入したレシート画像をアップロードすることでご応募いただけます。即時抽選により当落が判定され、当選すると「麺づくり 鶏ガラ醤油」のカロリー分のデジタルポイント(300kcal=300 円相当)が 10,000 名様に当たります。1 枚のレシートで対象商品を複数個購入した場合、その個数分に応じて当選確率が上がります。 (最大 12 個=12 倍)

キャンペーンは商品パッケージや当社ホームページなどで広く告知し、展開していきます。

## ■キャンペーン概要

タイトル	麺づくり 鶏ガラ醤油カロリー分のポイントが当たる!キャンペーン
応募期間	2025年2月3日(月)10:00~3月31日(月)18:00
対象商品	「麺づくり 鶏ガラ醤油」「同 合わせ味噌」「同 旨コク豚骨」「同 鶏だし塩」「同 担担麺」「同 醤油とんこつ」
景品内容	「えらべる Pay®」300 円分(10,000 名様) 「えらべる Pay®」は、株式会社ギフティが提供するデジタルポイントであり、 Amazon ギフトカードや Apple Gift Card など、様々なスマホ決済サービスポイントの中から贈呈された「ギフトポイント」内で好きな商品と交換することができます。「えらべる Pay®」および「ギフトポイント」の利用には会員登録やアプリダウンロードの必要もなく、保有ポイント内で複数の決済サービスポイントを選ぶことも可能です。 © 2025 iTunes K.K. All rights reserved.
応募方法	対象商品フタ表・裏に記載の二次元コードから、マルちゃんキャンペーン LINE 公式 アカウントと友達になり、対象商品を購入したレシート画像をアップロードすること でご応募いただけます。 ※レシートは 2025 年 2 月 1 日(土)以降のものから応募可能です。
当選発表	即時抽選により当落が判定され、当選すると「麺づくり 鶏ガラ醤油」のカロリー分のデジタルポイント(300 kcal=300 円相当)が当たります。1 枚のレシートで対象商品を複数個購入した場合、その個数分に応じて当選確率が上がります。(最大 12 個=12 倍) ※1 枚のレシートでの購入数は、最大 12 個までが当選確率アップの上限となります。
問合せ先	麺づくり 鶏ガラ醤油カロリー分のポイントが当たる!キャンペーン事務局事務局: フリーダイヤル 0120-833-886 受付時間:9:00~17:00 (土・日・祝日を除く)受付期間:2025年2月3日(月)~2025年4月30日(水)まで※公式アカウントへのダイレクトメッセージによるお問い合わせはお受けできません。